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KARTA PRACY DYNAMIKA

nOblicz cigzar cztowieka o masie 80 kg. Zapisz obliczenia. Przyjmij, ze g = 10 m/s?.

BPewna sifa, dziatajac na kule o masie 5 kg, nadaje jej przyspieszenie 2 m/s. Oblicz
warto$¢ tej sity. Zapisz obliczenia.

Y Z

[ 3] Oblicz, z jakim przyspieszeniem porusza sig cialo o masie 2 kg O 6N 8

pod wptywem dwoch sit przedstawionych na rysunku.

(4] Samochod A o masie 1000 kg porusza si¢ z przyspieszeniem 2,3 m/s?, a samochod B

o masie 1200 kg — z przyspieszeniem 1,8 m/s%. Na ktory samochod dziata sita
wypadkowa o wigkszej wartosci?

EB Na klocek o masie 2 kg dziata stata sita wypadkowa o wartosci 10 N. Oblicz
przyspieszenie klocka. Zapisz obliczenia.

B Wykres przedstawia zaleznosé predkosci samochodu v
zabawki od czasu, gdy na samochod dziata sita I
o wartosci 6 N. !
Oblicz masg tej zabawki. Zapisz obliczenia. 0,4-
0,2
0 1 2 3 t[s]

& Jaka predkosé tuz nad ziemia osiagnie kasztan spadajacy z wysokosci 45 m? Pomin opory

ruchu.

ED Robotnik o masie 82 kg podnosi tadunek cegiet na linie przewieszonej przez bloczek.

Jaka maksymalna sita moze dziatac?
A.82N B. 82N C.820N D. 8200 N

B Oblicz predkosé, jaka osiagnat kamien tuz nad podtozem, jezeli spadat w prozni
przez 1,1 s.

) Oblicz czas swobodnego spadku arbuza w prozni, z wysokosci 20 m.

@8 Po jakim czasie ciato spadajace w prézni uzyska predko$é 90 km/h?
A.9s B.25s C. 2,5 min D. 9 min

EB) Nicktore towary sa dostarczane do sklepéw na paletach. Jaka sita paleta podtrzymuje
towar o masie 220 kg?
A.2200 N B.22N C.22 kN D.200N
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